



СТУПЕНИ

Специальный выпуск



В этом номере вас ждут:

- ✓ Интервью с участниками конкурса
- ✓ Интересные факты из истории конкурса
- ✓ Наши победители
- ✓ Фотоотчет по ходу всего мероприятия
- ✓ и многое другое...

Павел Миков на своей страничке в ВК написал:

Низко кланяюсь и благодарю директора школы "Ступени" Татьяну Николаевну, весь коллектив за великолепную организацию и радушный приём участников и гостей Фестиваля, сердцу моему милых коллег нашего колледжа "Оникс", педагогов и родителей любящих и радующихся за успехи своих детей, всех экспертов и благотворителей, верящих в успешное будущее наших ребят! Впереди новые отборочные этапы. Кунгур, Кудымкар, Оса, Березники, Нытва, Губаха встречайте маленьких, но желающих быть большими профессионалами участников Фестиваля "Знакомство с профессией"! Будущее учится у нас!»



Выпуск школьной газеты
от 02.03.2024г.

Немного об истории конкурса...

Абилимпикс — это международное некоммерческое движение, зародившееся в Японии и развивающееся в мире с 1971 года. В рамках движения проводятся конкурсы по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 14 лет. Движение Абилимпикс нацелено:

- повысить стремление инвалидов к профессиональной независимости и улучшить их профессиональные навыки;
- поднять на новый уровень общественное восприятие профессиональных возможностей инвалидов и их участия в социально-экономической жизни;
- поддерживать полную интеграцию инвалидов в жизнь общества, уделяя особое внимание их профессиональному развитию;
- способствовать международному обмену и дружбе между участниками соревнований;
- вовлекать правительства стран-членов Международной Федерации Абилимпикс в процесс улучшения профессиональных навыков и карьерного роста инвалидов.

По состоянию на 9 августа 2021 года членами международного движения «Абилимпикс» является 53 страны мира.

Название движения — это сокращение от фразы «Олимпиада возможностей». Основано оно в Японии. Инициатором этого движения является Японская организация по вопросам занятости пожилых людей, инвалидов и ищущих, которая была создана в 1971 году. Именно эта организация в 1972 году провела Первый Национальный конкурс профессионального мастерства среди людей с ограниченными возможностями с целью развития профессиональных навыков инвалидов, а также для того, чтобы стимулировать их социально-экономическую активность в обществе. Первоначально эти соревнования имели формат профессиональных конкурсов. Однако в дальнейшем движение «Абилимпикс» помогло изменить традиционные взгляды на потенциал и способности инвалидов, что привело к росту возможностей для их трудоустройства и их профессиональной стабильности. Сейчас эти соревнования стали, своего рода, «ярмаркой вакансий трудоустройства» людей с ограниченными возможностями и именно эта задача стала одной из приоритетных при проведении этих соревнований.

С 2014 года соревнования по профессиональному мастерству среди инвалидов проводятся и в России. Первый Национальный чемпионат «Абилимпикс» прошел в 2015 году.

Конкурс проводится в более, чем 60 компетенциях для студентов и молодых специалистов, а также для школьников. В городах России создаются региональные центры движения «Абилимпикс».

Основным организатором соревнований является Национальный Центр Абилимпикс, который находится в г. Москва. В качестве экспертов-работодателей выступают различные организации.

Издается корпоративный журнал "Абилимпикс.Россия."



Материал из Википедии

О том, как это было у нас...

Фестиваль – конкурс по ранней профориентационной работе с детьми дошкольного и младшего школьного возраста с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью «Знакомство с профессией» проходил на базе нашей школы 2-го марта 2024 года.

В нашей школе состоялся первый отборочный этап краевого Фестиваля-конкурса. Пермский Краевой Колледж "Оникс" и Институт развития образования Пермского края являются организаторами первого краевого Фестиваля-конкурса при поддержке Министерства образования и науки Пермского края. Руководителем Пермский Краевой колледж «Оникс» является **Павел Владимирович Миков**.

✦ Дошкольники показывали свое мастерство по 4 компетенциям: ювелирное дело (бисероплетение), кулинарное дело, медицинский уход и флористика.

✦ Дети начальных классов демонстрировали свои умения по 6 компетенциям: робототехника, парикмахерское искусство, медицинский уход, вязание крючком, флористика и кулинарное дело.

✦ Для родителей и педагогов учителя школы "Ступени" провели мастер-классы.

✦ Вместе с Благотворительным фондом "Берегиня" была организована ярмарка изделий, сделанных детьми. Собрано более 5000 рублей для детей, проходящих лечение в краевом онкодиспансере.



Ученикам нашей школы, активным участникам Школьного Медицентра «Ступени» смогли пообщаться с маленькими гостями краевого фестиваля с Арсением и Вероникой. Они впервые в нашей школе.

Денис и Никита тоже – участники краевого фестиваля. Они приехали к нам на конкурс «Леготехник».



Александра и Константина мы встретили у столовой и спросили, понравился ли им завтрак. В ответ мы услышали, что понравился. Они ели кашу «Дружба». Но почему так каша называется, ребята не смогли ответить. Наши корреспонденты мальчикам объяснили.



«Нам сегодня посчастливилось организовать для ребят дошкольного и младшего школьного возраста фотосессию со сказочным героем Чебурашкой, и привезли в качестве подарков множество разноцветных шаров. Желаем всем участникам успехов!»

Алексей Наговицын, основатель семейного туристического клуба «Атмосфера», официальный спонсор конкурса



«Хотелось бы отметить высококачественную подготовку и организацию мероприятия. Хочу пожелать руководству школы и коллегам творческих успехов, здоровья, побед, терпения в нелёгком труде.»

Светлана Николаевна Щулькина, научный сотрудник отдела воспитания и социализации, ГАУ ДПО "ИРО ПК».



«Выражаем благодарность за интересные и замечательные мастер – классы. Где – то было сложно, но познавательно. Спасибо за новые идеи и методические находки. Желаем коллегам здоровья и творческих успехов».

Отзыв педагогов, побывавших на мастер - классах



Выпуск школьной газеты подготовили: руководители КСК «Юный журналист»: Епанова Н.Л. и Атнагулова Л.Ф., обучающиеся: Вьюгов Дмитрий (5Д), Шистерова Кира (6Г), Никитин Роман, Третьякова Дарья, Шагабудинов Руслан, Уваров Александр -7В. Главный редактор – Пьянкова О.В.

ВНИМАНИЕ!

Свои фотоотчёты, стихи и впечатления присылайте в комментариях к этому выпуску на сайте <http://xn--113-43db8axpkzbg8a2ae3g.xn--p1ai> или в на странице в социальной сети ВКонтakte <https://vk.com/club188171953>